

掐死失足女潜逃15年凶犯落网

他办了一张假身份证到宁夏打工,落网时受雇于殡葬公司挖墓穴

本报威海12月26日讯(记者 陶相银) 15年,足以改变很多人,但并不能湮没所有的事。现年53岁的李某满头白发,15年前,2002年10月,李某在威海嫖娼,因嫖资与失足女孟某发生争执,将孟某掐死。15年来,李某潜逃至宁夏东躲西藏,日前被警方抓获。

2002年10月9日下午,威海市区黎明巷一草厦子内,39岁的妇女孟某被发现死在床上。环翠刑侦警很快锁定38岁的水果摊贩李某,经查,孟某为失足妇女,李某为黑龙江省鸡西市人,刚到威海不久。但民警抓捕李某时,李某已逃离威海,民警随即赶赴鸡西调查,但李某去向不明。

2012年,环翠警方获得重要线索——李某极有可能在宁夏藏匿。民警先后多次赶赴宁夏调查,但有效线索太少,依旧没有找到。

今年12月18日,宁夏石嘴山市大武口区民警走访中,发现在大武口区独居多年的男子“赵鑫”形迹可疑,多次讯问后确定为



李某指认当年的杀人现场。

潜逃15年的李某。12月23日,李某被押回威海,并对2002年故意杀害孟某的事实供认不讳。

李某交代,2002年10月他刚来威海不久,在民主巷早市摆摊贩卖水果。当年10月8日夜,他酒后到海边溜达,邂逅失足女孟

某。在嫖娼过程中,因嫖资问题,李某掐死了孟某。

案发后,李某先逃回鸡西,以做生意为名向亲友借了一些钱逃到宁夏,自此不与亲友联系。他通过假证贩子办了一张“赵鑫”假身份证,多年来,他在银川、石嘴山的建筑工地、煤矿打工,

近年来则在石嘴山市大武口区一殡葬公司打工,负责挖墓穴。多年来,李某孤僻、独居,所挣不多的工钱几乎全用于吃喝。

12月25日,民警押解李某指认当年的案发现场。12月26日,李某因涉嫌故意杀人罪被提请逮捕。

下初中心学校 设班级图书角

本报12月26日讯(通讯员 高永华) 日前,乳山市下初镇中心学校 日前设计安装了精美的图书角,成为教室里独特的风景线。班级图书角美观实用,每班班主任为学生们挑选几十本名著、科普、趣味故事等书籍并分类放置,供全班同学阅读共享。此外,学校对所有图书统一管理,有完善的借阅制度,确保孩子们在享受阅读的同时真正做到爱惜图书,让书香飘逸校园。

乳山西苑小学 开展心理讲座

本报12月26日讯(通讯员 马文丽) 日前,乳山市西苑小学为学生 做了题为《心理健康与美好人生》的心理健康专题讲座,让学生在座的学生对心理知识有了一定的了解,获益匪浅。讲座从学生的学习、生理、人际关系、兴趣、自尊心理、自信心六个方面分析了学生在校园中存在的问题,用生动鲜活的事例教育学生在学习生活中勇于面对挫折、勇敢生活。

普陀路小学 为学生搭建动手平台

本报12月26日讯(通讯员 李宏伟) 在普陀路小学内,学生可以在新落成的未来教室进行创客实验,该教室按照最新标准建设,学生在此能接触到最前沿的技术,并将自己的奇思妙想变为现实。在环翠区,创客主体教育已走进普通中小校园,校园里同样活跃着一群思维活跃的“小创客”。为了更好地推动创客创新教育,目前环翠区已经抓紧时间对全区中小学校的创客教室进行验收,环翠区所有公办学校将拥有至少一个创客工作室,拥有可供一个班级使用的创客设备,并且每年都会获得资金支持,维持设备的更新换代。

首批“外检内放”进口食品在威入境

本报威海12月26日(记者 林丹丹 通讯员 丛琛) 近日,一批850箱韩国产海苔经检验检疫合格后入境,这是山东口岸首批通过“外

检内放”检验的进口食品。“外检内放”是指在进口食品检验检疫过程中引入第三方检验机构,由第三方检验机构在境外根据我国法律

法规和标准、规程,提前对拟进口产品实施检验并加贴溯源码,检验检疫部门在进口监管中采信第三方的检验结果,快速放行进口食品。

通过实施“外检内放”模式,省去了现场查验和实验室检测环节。以进口海苔产品为例,检验检疫流程由原来平均7天缩短至0.5天。

大意司机丢了一包车内饰物

差点影响汽车生产订单,幸亏被巡警捡到

本报威海12月26日讯(记者 孙丽娟 通讯员 宋晓飞 姜春勇) 一包价值3000余元、发往芜湖的汽车配件半路掉落,差点耽误了一笔汽车订单,幸亏被巡警捡到并归还。

12月24日10时许,乳山特巡警例行巡逻至北环路南江村村碑附近,发现路上有一个大包,里面是一些特种织物,因货物上只有标签,没有其他信息,民警在附近问了一圈没找到失主,将货物拉回所保存。随后民警将信息发到多个微信群,但直到

晚上也没人联系。25日上午,巡警走访北环路沿途企业,走到乳山工业园某特种用布公司时,看到两个人正因“没装车还是货物丢失”问题争执,民警仔细一问,知道他们丢了一包织物。

经了解,这包织物是发往安徽芜湖汽车制造厂的车辆内饰材料,运输过程中从车上掉落,司机根本没有察觉,等工厂卸车后才发现少了一包,因订单到期已经来不及赶制,如不及时找回将影响工厂生产进度。

遗失声明

纳税人韩芳的通用机打发票丢失, 发票代码:137101420043, 发票号码为:01201940—01201945声明作废。

聚焦行业投资

新华主题基金年度收益领先

临近年末,在经历了今年以来持续性的结构性行情以及近期频繁的市场回调后,权益类基金收益分化加大,首尾相差已达100个百分点。面对市场的起伏不定,部分聚焦行业投资、追踪主题指数并讲究概念性价值投资的绩优主题

基金获得了不错的业绩表现,如“权益投资专家”新华基金旗下的新华泛资源、新华健康生活今年以来收益远超同类平均,新华泛资源和新华行业轮动成立以来更以近200%的绝对收益,被银河证券评为五星优质产品。

建信基金姚锦:2018年将是龙头股持续受益的结构性牛市

临近年末,2018年投资布局成市场热议话题。建信基金权益投资部总经理、建信龙头企业股票基金拟任基金经理姚锦认为,整体上看,预计2018年经济增长波动不大,A股将继续按照经济转型方向演绎结构性牛市,持续看好龙头企业表

现。行业龙头公司依靠自身内生动力增长的同时,在接下来有质量的宏观经济增长环境中将更加受益。在金融服务实体经济的大背景下,当优质企业成为助力宏观经济发展的有力支撑之后,宏观经济的发展硕果也将体现在优质企业的市场

表现之中。展望2018年投资机会,姚锦认为,A股流动性仍将延续机构主导特点,MSCI将额外带来约千亿元人民币左右的海外增量,机构特点持续将带动细分行业龙头优势持续,A股估值体系可能出现明显分层。